

“成都女司机遭暴打”剧情大反转:行车记录仪还原事件全程 两次“斗车”,开窗互相喊话

记者5日从警方提供的一份张某车上的行车记录视频中看到,在航天立交到娇子立交之间,被殴打的卢女士曾两次突然变道险造事故。其间,双方都有互相喊话的举动,疑似斗气。

第一次

两车险些追尾,男子长按喇叭

视频中,张某驾驶车辆从成渝立交往航天立交行驶。其间,可以听到车内有小孩及女子说话的声音。

当车辆驶过航天立交时,张某一直处于从左往右第三车道。3日14时12分44秒时,驾驶车辆并处于第二车道的卢女士,打起右侧转弯灯向张某所在的第三车道变道,并从张某车辆前方穿过,随后继续穿过第四车道“三圣乡出

口”驶出三环主道进入辅道。变道过程中,张某曾长按喇叭,其车头险与卢女士车辆追尾。接着,张某在同一出口驶出三环主道进入辅道。而后,张某驾车加速,与本处于前方的卢女士车辆平行,并向外侧转向,将卢女士车辆别到辅道第三车道外。随后张某超车前行,将卢女士甩在后方。过程中,张某曾自语,“开不来了。”



1.卢女士变道,由三环主道从左往右第二车道变向第三车道,之后经主道第三车道继续穿行至第四车道,驶向出口。



2.卢女士变道,张某的车避让后驶入最右侧非机动车道。



3.张某在后方变道至道路左侧并叫骂。前方卢女士将头扭向左侧,朝张某喊话,言语内容不详。



4.张某逼停卢女士后,围观群众向车辆靠近。

第二次

两车互别,男子车内小孩吓哭

张某的车在正常行驶中。14时13分30秒时,张某车辆突然从辅道第三车道偏离至非机动车道(辅道最右侧)。而在同一时间,卢女士车辆则在张某车辆左侧出现并行驶在从右往左第二主道。

而后,张某从卢女士车后方变道,行驶到卢女士汽车左侧。这时,卢女士则也向左打方向盘,张某顺势向左偏。从

14时13分35秒到40秒之间,两车几乎呈“S”形并排向前行驶。而张某车内的小孩则不停哭泣并喊“妈妈”。张某则大喊,“开不来了,×婆娘。”

记者注意到,在14时13分35秒时,处于前方的卢女士隔着摇下玻璃的车门,将头扭向左侧,朝张某所在车辆喊话。不过,视频中听不清卢女士的言语。

停车

边喊边逼停女子车辆

14时14分23秒,张某在车内喊道“来来来!”,张某妻子则喊道“你吼锤子吼。”此时,卢女士的车头出现在视频中,并处于张某车辆左侧。

“哎呀,停在边上,停在边上。”随后,张某边说话,边将车子向左转向,最后停车,卢女士也被逼停。而后,张某打开车门下了车。

随后,多辆车从旁边驶

过,一电瓶车车主还停车扭头向后看。车内张某妻子则疑似给人打电话称:“我们在那个桥底下,有个车子别我们,差点把娃娃撞到。”紧接着,其妻子喊道:“老子娃娃今天要是有事的话,今天抖死你,我说大家要讲道理,你说你别了我们多少下……”

14时15分43秒,周围群众向车辆走过来(视频终)。

据四川新闻网

引发“路怒”的不文明驾驶行为屡见不鲜

过个路口20辆车随意变车道

近日发生的成都男子暴揍女司机一事被炒得火热,女司机被打当日及之前的不文明驾驶行为也被曝光。以打人男司机为代表的路怒族固然不对,但在驾驶过程中频频出现的不文明行为,也受到了大家的关注。在济南,这种容易引发“路怒”的不文明驾驶行为也是屡见不鲜。

本报见习记者 于悦 高寒

经十路上

有些车辆变道太随意

根据视频录像,成都男司机暴揍女司机的原因,就是女司机曾经在道路上随意变道,并且疑似故意“别”男司机。在济南街头,这种随意变道的行为也不鲜见。

在车流量较多的经十路,5日上午11点半左右,记者在舜耕路口看到,每个绿灯由西向东行驶通过路口的车辆均在130辆左右。站在山大千佛山校区门口外的天桥上,记者观察到,每次绿灯放行后,仅通过路口向东行驶的车辆中,均有20辆左右存在不开转向灯就变道的行为。

依据交通规则,虚线变道本不违规,但应该提前5-8秒打开转向灯,并在不影响前后车辆的情况下进行变道。而在经十路的这段道路上,大多数车辆变道则表现得更加随意。

高架下桥口

遇堵车强加塞

除了随意变道,恶意强行加塞的行为也被很多驾驶员所痛恨。济南北园高架桥济泺路下桥口是出了名的易堵点,由于车辆下桥后就是长途汽车站处的十字路口,等红灯的车队经常能够排到桥上。在某些极端情况下,北园高架由东向西最北侧的车道上也会排起上百米的长队。

5月3日下午,记者看到该路口又排起了长队。有些车辆在等待了20多分钟后终于来

到了下桥口,此时已有3辆车斜着等在了下桥口南边。

部分老司机看到这种情况后,都会选择紧跟前车,甚至选择先于前车启动从而不给加塞车留出空间。而一旦有两车互不相让,则经常出现两方司机隔窗对骂的情况。

夜间远光灯

前后夹击亮瞎眼

相比于前两种,夜间开远光灯的行为则最具有危险性。交警部门称,远光灯可能导致驾驶员瞬间致盲,并对于迎面车辆的车速和距离产生误差。很多驾驶员也表示,夜间被远光灯照了一通,还没看清楚对方是谁就不见了,当真是窝了一肚子火。这些火气在夜间驾驶时出现,则会对驾驶安全造成更大威胁。

车主小张称,五一期间他在顺河高架大明湖北侧向北行驶,至拐弯处时对面一辆汽车开着远光灯就迎面开了过来。

拿本刚刚3个月的他说“当时就瞎了”,再加上顺河高架只有两车道,慌忙之际他差点撞上了隔离桩。

不良驾驶中

随意变道最常见

“实线变道是肯定要处罚的,虚线变道是允许的,但如果出现事故就要负责任。像随意加塞、雨天行车遇行人不减速等行为在法律上还没法落实。”济南市中区交警大队宣传科的工作人员表示,在交警部门对违反道路行车秩序的抓拍中,随意变道占的比例最大,其次是闯红灯、不礼让行人等等。

遭暴打女司机病床上受访
被网友骂“路霸”
卢某考虑追责

4日下午张某的行车记录视频被传到网上,从视频可见,卢某两次故意别张某的车才招致后来的暴力。剧情就此反转,卢某也惨遭网友人肉搜索,之前的不良记录都被翻出来,甚至个人隐私信息也被曝光。卢某和她父亲5日也对网上的种种传闻进行了回应,对于网上言论,卢某的父亲称将保留追究法律责任的权利。

“开车多年 变道应没问题”

4日下午,锦江公安对外公布了司机张某的行车记录视频。网友从视频中可以发现,张某的车被卢某两次故意别住,刹车后还能听到张某小孩的哭声。广大网友对于事件的态度随之开始转变,不少网友转而谴责这位女司机卢某的路霸行为。

卢某认为自己正遭受道德批判,并考虑对造谣者追究法律责任。她表示:“我不相信全国人民是这样看待这个事的,我不相信所有的观众就因为我无意的一个变道让后方车踩了一点刹车,导致他这样暴力的行为对我进行殴打……我觉得正常的人都不会这样。”

她还回忆了当时的看法:“以我这么多年开车的经验,在那样的距离我变道过来出去,是没问题的。不会导致他急刹车把小孩吓到,出来我都没感觉到把他别了。”

已向警方举报

网友“人肉”行为

除此之外,卢某的身份证、生活照等个人信息在网上被“人肉”,同时伴有大量的未经证实的信息。5日下午,卢某的父亲针对网上的隐私泄露以及诬陷已通过电话向警方报警。

卢某父亲5日接受采访时表示:“女儿只是偶尔开一下这辆现代车,网上传出的交通违法都是我造成的。”卢先生特别指出,女儿2010年刚从学校毕业时,购买了这辆红色现代轿车。大约一年后,女儿又贷款购买了一辆宝马轿车,至今还在还贷,两辆车都登记在女儿名下。从2011年后,现代轿车便长期由卢先生驾驶,女儿则长期驾驶宝马轿车。卢先生还特别介绍,女儿从事的是销售工作,业务集中在重庆。女儿从3年前开始,大部分时间都在重庆工作。

此外,卢某还就网友“扒皮”作出回应,卢某说,网传“小孩半身站出天窗”属实,但“小孩因为想看风景,没往外丢纸”。针对乐山占道传言,卢父解释近三年该车基本是他开的,未到过乐山。

卢某就第一次

变道道歉

卢某在接受采访时,就第一次变道行为道歉,她说,第一次连变两车道,是想从三环主道进入辅道往三圣乡走,“确实有点急,我道歉,但我没有想别他。”第二次“因为路窄不得已才拐过去”。最后一次是“想尽快离开,但没想到他把我别停了,话没说就打。”据华西都市报